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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de novembro de 2018. Aos oito dias do mês novembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José 

Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador Danillo Martins Borges. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da Sessão 

anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente. Logo após, o 

Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica. O Vereador 

Ribamar fez a oração do dia. Continuamente o Segundo Secretario realizou as 

inscrições para o expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao Vereador Ribamar, 

o mesmo fazendo uso da palavra, cumprimentou os presentes. Disse estar feliz pela 

vinda dos alunos nesta casa. Falou que não poderia deixar de usar a tribuna para falar 

dos trabalhos dos Vereadores nesta casa a toda comunidade. Falou que ontem não 

tivemos sessão no dia de ontem face ao falecimento do Seu Raimundo que teve 

grande prestígio em nossa comunidade. Falou que é importante a participação dos 

jovens na política, pois é através dela que podemos representar nossa comunidade e 

definir os rumos da educação, saúde, entre outros. Ressaltou que são deveres deste 

poder legislar sobre o que for de competência municipal, bem como fiscalizar os atos 

do poder executivo. Parabenizou a atitude da Professora Claudia. O Vereador Timoteu 

fez uso da palavra, cumprimentou os presentes, disse que estamos aqui para fiscalizar 

sempre, mas devemos manter uma postura e fiscalizar sempre e não só quando lhe 

convem. Cumprimentou a sociedade em geral em nome de uma servidora do povoado 
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Centro Firmino. O Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, cumprimentou 

os presentes. Agradeceu a presença dos munícipes em nossa casa em especial aos 

jovens que serão o futuro de nossa comunidade. Agradeceu a Professora Claudia pela 

boa ideia que teve. Disse que contrário ao afirmado pelo Vereador Timoteu, disse que 

é contra o Prefeito e vai manter sua postura até o final de seu mandato. Falou que 

está nessa cadeira em razão da credibilidade do povo. Falou que o Prefeito deve 

trabalhar de acordo com o que lhe convier, mas ele estará sempre fiscalizando o que 

for de errado. Falou que queria que o Prefeito desse mais atenção para nossos 

Professores e nossos alunos. Disse que seu filho estuda em nossas escolas, 

diferentemente do Prefeito que seus filhos estudam na cidade de Augustinópolis. O 

Vereador Ailton deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes. Parabenizou a 

Escola Aline Martins em nome dos alunos presentes em especial seu filho. Disse ser 

louvável a atitude da Professora Claudia em trazer os alunos para próximo dos 

trabalhos desta casa. O Vereador Carlindo deu um bom dia a todos, cumprimentou os 

presentes, disse ser um prazer termos tantos presentes em nossa sessão. Disse que 

os motivos de suas palavras é desejar pêsames à família do Senhor Raimundo. 

Parabenizou a vinda dos alunos a esta casa, pois vindo aqui saberemos o que de fato 

acorre nesta casa, evitando assim as falácias. Lembrou também que os trabalhos 

podem ser acompanhados pelo nosso portal da transparência. O Vereador Ribamar 

também pediu que se consigne em ata os seus pêsames pelo falecimento a senhora 

Raimunda Quebradeira de coco que teve reconhecimento internacional. Esclareceu 

algumas indagações que lhe foram feitas por alguns munícipes. Falou que na 

oportunidade respondeu que esta casa já tomou todas as medidas que competia a 

esse poder, encaminhou ofícios, cobrou pessoalmente as secretarias de segurança 

pública. Por fim, falou que esta casa tem conhecimento da criminalidade que emerge 

em nossa comunidade e está tomando medidas para reverter tal situação. O 

Presidente fez uso da palavra, cumprimentou os presentes em nome dos jovens 
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alunos que estão presentes na sessão de hoje. Direcionou suas palavras aos alunos 

da escola municipal Aline Martins, falou que sobre os ombros dos jovens pairam 

grandes responsabilidades, pois são o futuro de nossa comunidade. Falou que nossa 

juventude convive com o crescimento da marginalidade. Disse que vemos crianças e 

adolescentes nos bares, bebendo, jogando e fumando. Falou que isso ocorrer porque 

a sociedade civil aceita. Falou que o caminho é reprimir tais condutas. Direcionou suas 

palavras aos jovens presentes, falou que espera que nenhum dos Presentes esteja 

fazendo essas práticas. Sequencialmente, o Presidente concedeu o uso da palavra a 

Professora Claudia. A mesma fazendo uso da palavra, inicialmente agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes em nome de seus alunos. Disse que tem muitos anos de 

sala de aula, falou que o trabalho é árduo, mas é a profissão que escolheu para a 

vida. Falou que nas escolas a marginalidade também já chegou. Falou que a ideia de 

trazer os alunos até ao parlamento municipal tem intuito de esclarecer aos mesmos 

os caminhos a serem trilhados. Falou da triste realidade enfrentada pelos Professores 

que se aposentam com valores irrisórios. Disse aos Vereadores que o município pode 

complementar a aposentadoria dos mesmos, pediu que os Vereadores busquem essa 

possibilidade através de seu jurídico. Disse que os alunos aqui presentes estão 

encerrando uma etapa de sua vida. Falou que vem até esta casa pedir uma 

contribuição para a realização de confraternização no Freitas Parque. Sugeriu a 

realização pelo menos de uma vez no ano da realização de uma sessão itinerante nas 

escolas. O Presidente conversando com a Professora Nelsina via whatsapp a mesma 

solicitou o uso da palavra. A Professora fez uso da palavra, disse que o motivo de sua 

vinda até esta casa é representar a turma de alunos do Povoado Centro do Firmino 

que solicitam uma quantia de cada parlamentar para a realização de umas simples 

colação de grau que vai fazer diferença na vida dos alunos. Finalizou suas palavras 

agradecendo aos presentes. O Presidente usando a palavra, falou no que se refere 

aos subsídios dos Professores falou que estes estão recebendo o piso salarial. Falou 
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que não entende quais os meios para alcançar a melhorias de salários/aposentadoria 

por parte do município. Falou que no seu grosseiro entendimento, observa como uma 

saída para tal a previdência própria municipal. No que se refere as palavras do 

Vereador Raimundo por filhos estudarem fora. Disse que seus filhos estudam fora, 

porque entende a vida dos Professores que estão sobrecarregados. Falou que em 

nossa comunidade temos ótimos profissionais, todavia, não são reconhecidos pelo 

poder público. Falou as Professoras que da sua parte contribuirá para a realização 

das comemorações. Falou aos alunos presentes que nenhum dos alunos aqui 

desistam do caminho da escola. Contou uma parábola de um pai e um filho. 

Cumprimentou os demais presentes. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, 

pediu esclarecimentos sobre a data dos eventos. Garantiu que vai ajudar com a 

quantia de R$ 50,00 (cinquenta reais), falou que vai estudar a possibilidade de doar 

um bezerro para a festa de centro do Firmino na realização de um bingo. O Presidente 

voltou a usar a palavra disse que os que não puderem vir até esta casa, estes podem 

acompanhar os trabalhos pelo portal da transparência. Sobre a realização das 

sessões em outras localidades, disse que já preexiste essa ideia por parte do 

Vereador Ribamar e que no decorrer do ano que se segue serão realizadas. Logo 

após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. 

Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores 

Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos oito 

dias do mês de novembro do ano de 2018. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 
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2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


